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NOVOSTI
NACIONALNA ZAKLADA RASPISALA NATJEČAJE I POZIVE 
ZA ISKAZ INTERESA 
Nacionalna zaklada raspisala je dva natječaja za odobravanje financijskih 
potpora te tri poziva za iskaz interesa za inicijalnom suradnjom s 
organizacijama civilnoga društva. 
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157

NATJEČAJI NACIONALNE ZAKLADE ZA JLS I ŠKOLE
Nacionalna zaklada raspisala je natječaj "Sudionička demokracija" (rok: 25. 
rujna 2009.) za dodjelu nagrada jedinicama lokalne i područne (regionalne) 
samouprave za razvoj sudioničke demokracije te natječaj "Razvoj 
volonterstva" (rok: 25. rujna 2009.) za dodjelu nagrada osnovnim i srednjim 
školama za volonterske inicijative i inovativne modele razvoja 
volonterstva.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/257

NATJEČAJ ZA SLUŽBENI LOGO I SLOGAN EUROPSKE 
GODINE VOLONTIRANJA 2011.
Europska komisija proglasila je 2011. godinu  Europskom godinom 
volontiranja. Povodom toga, raspisan je i natječaj za prijavu prijedloga 
logotipa i slogana Europske godine volontiranja. Rok za prijavu je 18. rujna.  
Finalisti nagrade bit će pozvani u Bruxellesu na svečanost dodjele glavne 
nagrade.
Više o tome:
http://www.eyv2011.eu/DisplayPage.asp

ECAS-ov VODIČ ZA FINANCIRANJE NEVLADINIH 
ORGANIZACIJA
Nevladina organizacija European Citizen Action Service (ECAS) objavljuje i 
ove godine vodič o financiranju iz fondova institucija Europske unije i 
alternativnih izvora. Ove godine uvode i tzv. Help-desk o prikupljanu 
sredstava fondova institucija Europske unije koji će korisnici moći 
kontaktirati e-mailom ili telefonom.
Više o tome:
http://www.ecas-citizens.eu/content/view/241/1/

UNDP - FOTOGRAFSKI NATJEČAJ NA TEMU USPJEŠNOG 
RAZVOJA
United Nations Development Programme (UNDP) poziva sve 
zainteresirane da pošalju fotografije koje prikazuju primjere uspješnog 
razvoja. Prikupljanje fotografija dio je kampanje UNDP-a da bi prikazali 
pozitivne primjere razvoja i promjena, uključivanja, rodne jednakosti i sl.
Više o tome:
http://www.ipc-undp.org/photo/?refer=hh20090609#participate

JAVNI POZIV INSTITUCIJAMA I UDRUGAMA IZ PODRUČJA 
KULTURE U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI
Župan Međimurske županije, g. Ivan Perhoč, na osnovi Odluke o osnivanju 
Kulturnog vijeća Međimurske županije upućuje Javni poziv institucijama i 
udrugama iz područja kulture da predlože kandidate za članove Kulturnog 
vijeća Međimurske županije.
Više o tome:
http://www.medjimurska-zupanija.hr/index.php?option=com_content&tas
k=view&id=754&Itemid=288

NAJAVE
INFOTOČKA U DARUVARU i PRELOGU
Infotočke će se održati:
26. kolovoza 2009. u Daruvaru, 12-16 h (prostorije udruge Korak dalje, P. 
Preradovića 63, Daruvar)
02. rujna 2009. u Prelogu, 12-16 h (prostorije gradske vijećnice Grada 
Preloga, Glavna 33, 1 kat., Prelog)
Savjetnici iz Autonomnog centra - ACT Čakovec i udruge K.V.A.R.K - 
Križevci pružat će besplatne savjete i najrecentnije informacije 
namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, sindikatima, 
zakladama…). Osim putem mobilnih Infotočki, udruge i ostale organizacije 
civilnog društva besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog 
ponedjeljka i četvrtka od 10-16 h u uredima Autonomnog centra - ACT u 
Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

RADIONICA "IZRADA PROJEKTNIH PRIJEDLOGA I 
PRORAČUNA" U VARAŽDINSKIM TOPLICAMA
Radionica s temom “Izrada projektnih prijedloga i proračuna” održat će se 
05. rujna 2009. u Varaždinskim Toplicama od 9:00 do 17:00 sati (Osnovna 
škola Antuna i Ivana Kukuljevića, Martina Pušteka 1, Varaždinske Toplice). 
Na radionici će polaznici naučiti na koji način i kojim alatima se definiraju 
problemi, potrebe, aktivnosti, rezultati i ciljevi projekta, te kako se izrađuje 
realan i kvalitetan proračun projekta. 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udruge, građanske inicijative, neprofitne ustanove i sl.). Po njihovu 
završetku, svaki sudionik dobiva potvrdu o uspješno završenoj radionici. 
Svim sudionicima/icama osigurani su besplatan ručak i osvježenje tijekom 
radionice.
Ukoliko želite sudjelovati na nekoj od radionica, molimo Vas da nam se 
javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj 
mobitela 098/395-714 najkasnije 4 dana prije početka radionice.
Više o tome:
http://programjako.info/

RADIONICA "VOĐENJE I UPRAVLJANJE UDRUGAMA" U 
LUDBREGU
Radionica s temom “Vođenje i upravljanje udrugama” održat će se 12. rujna 
2009. u Ludbregu od 9:00 do 13:00 (u prostorijama Pučkog otvorenog 
učilišta Dragutin Novak, Trg Svetog Trojstva 19, Ludbreg). Što je potrebno 
za djelotvoran i učinkovit rad jedne organizacije civilnog društva?, Kako 
planirati? Kako organizirati i voditi organizaciju?, Kako upravljati 
zaposlenicima, volonterima i aktivistima?, Kako ih motivirati?, Kako 
osigurati kvalitetno informiranje i protok podatka?, Zašto je sve to važno?, 
samo su neka od pitanja na koje će sudionici radionice dobiti odgovor.
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udruge, građanske inicijative, neprofitne ustanove i sl.). Po njihovu 
završetku, svaki sudionik dobiva potvrdu o uspješno završenoj radionici. 
Svim sudionicima/icama osigurano je osvježenje tijekom radionice.
Ukoliko želite sudjelovati na nekoj od radionica, molimo Vas da nam se 
javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj 
mobitela 098/395-714 najkasnije 4 dana prije početka radionice.
Više o tome:
http://programjako.info/

INFORMATIVNI DAN NA TEMU PRIJAVE NA NATJEČAJ 
PROGRAMA KULTURA 2007-2013
Informativni dan na temu prijave na natječaje programa Kultura 2007-2013 
bit će održan 31. kolovoza 2009. u Muzeju za umjetnost i obrt u Zagrebu. 
Vrijeme održavanja bit će naknadno potvrđeno.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

NATJECAJI
Natječaj Europskog instituta za inovacije i tehnologiju
Rok: 27. kolovoza 2009.
Više o tome:
http://eit.europa.eu/kics-call.html

Europa za građane - Projekti umrežavanja bratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2009.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2009/call_action1_12_2009_
en.php

Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz Hrvatske
Rok: 01. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

EIDHR -  Projektni prijedlozi iz programa Europska inicijativa za 
demokraciju i ljudska prava
Rok: 07. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=1908

Zagrebačka banka – Natječaj za dodjelu donacija
Rok: 11. rujna 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/ZABA_natjecaj

Grundtvig potpogram - Projektni prijedlozi u sklopu Programa za 
cjeloživotno učenje
Rok: 15. rujna 2009.
http://eur-lex.europa.eu./LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:035:001
8:0019:EN:PDF

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Demokratizacija i razvoj 
civilnoga društva
Rok: 21. rujna 2009.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Institucionalna potpora 
stabilizaciji i/ili razvoju udruge
Rok: 21. rujna 2009.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Pozivi za iskaz interesa: 
Istraživanja o razvoju civilnoga društva, Neprofitni medijski projekti, 
Međunarodna razvojna pomoć
Rok: 21. rujna 2009.
Više o tome
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157

Europa za građane – Natječaj za Inovativne akcije organizacija civilnoga 
društva
Rok: 30. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/userfiles/file/GfA%20Innovative%20Actions.pdf

Ministarstvo turizma - Javni pozivi za prijavu projekata
Rok: najkasnije do 30. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.mint.hr/default.aspx?id=370

IPA INFO 2008 - Poziv za prijedloge projekata s ciljem podizanja svijesti o 
procesu Europskih integracija i proširenja kao i povećanja vidljivosti 
Europske unije i njezinih politika u Republici Hrvatskoj
Rok: 14. listopada 2009.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=1955

Europa za građane – Strukturna potpora organizacijama civilnoga društva 
koje se bave istraživanjem europskih javnih politika i koje djeluju na 
europskoj razini
Rok: 15. listopada 2009.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/call_action2_1_12_en.php

IPA II. komponenta programa – Prekogranični program Hrvatska – Bosna i 
Hercegovina 2007.-2013.
Rok: 16. listopada 2009.
Više o tome:
http://www.cbc-cro-bih.net/

IPA I. komponenta programa – Jačanje kapaciteta i uloge organizacija 
civilnoga društva za praćenje provedbe pravne stečevine EU na području 
sveobuhvatne antidiskriminacijske strategije
Rok: 02. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_anti

IPA I. komponenta programa – Osnaživanje uloge organizacija civilnog 
društva pri nadgledanju procesa usklađivanja s pravnom stečevinom EU u 
području borbe protiv korupcije, prava na dostupnost informacija i 
otvorenosti, odgovornosti javnih administrativnih institucija
Rok: 10. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_osnazivanje

Nacionalna zaklada - Poziv za iskaz interesa “Znanje bez granica“ za 2009.
Rok: 10. studenog 2009.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157/year

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi - Natječaj za udruge
Rok: jednokratne potpore  do 15. studenog 2009.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_
2009

IPA I. komponenta programa – Razvoj kapaciteta organizacija civilnog 
društva za sustavno praćenje i javno zagovaranje politika održivog razvoja i 
integriranih pristupa upravljanju otpadom i vodom, transportom, 
regionalnim razvojem, održivoj upotrebi prirodnih resursa i sigurnosti 
okoliša
Rok: 16. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_razvoj

Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz Hrvatske
Rok: 01. prosinac 2009.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

IPA IV. komponenta programa – Uključivanje učenika s teškoćama u 
obrazovanje za zapošljavanje
Rok: 04. prosinca 2009.
Više o tome:
http://www.aso.hr/default.aspx?id=181

Ministarstvo kulture - Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj
civilnoga društva.


